



Corrective VET international training
for obesity prevention and healthy life style promotion

CORRECT IT!

Co-funded by the
Erasmus + Programme
of the European Union



Newsletter Nr. 3 Octombrie 2018

Output-ul nr.3: Creerea materialelor TIC ce vor fi utilizate pentru cursul online de prevenire și combatere a obezității.

Proiectul CORRECT IT a ajuns la realizarea celui de al treilea obiectiv, respectiv creerea materialelor TIC ce au fost utilizate pentru platform on line de învățare. Fiecare modul realizat de partenerii proiectului a fost conceput pentru a fi cât mai potrivit pentru subiectul abordat.

Materialele TIC realizate constau în prezentări video/audio, jocuri de rol, studii de caz, prezentări power-point, imagini, dar și alte resurse interactive. Acestea au fost organizate și adaptate pentru a fi cât mai atractive pentru participanții la curs în contextul prevenirii obezității și creării unui stil de viață sănătos.

Mai multe informații despre proiect veți găsi pe pagina oficială a proiectului <http://correct-it.eu>

*Cea de a treia întâlnire transnațională a proiectului **Correct IT** a avut loc în Portalegre, Portugalia și a fost organizată de către Institutul Politehnic din Portalegre.*

Principalele subiecte ale întâlnirii au fost crearea materialelor TIC pentru cursul online și realizarea materialelor pentru cursul față în față.



Știați că...

O dieta echilibrată poate îmbunătăți starea dvs. de spirit. Persoanele care mănâncă mai multe legume și fructe au o sănătate mintală mai bună, potrivit studiilor.

Sursa: British Journal of Health Psychology, BMJ Open



Output-ul nr.4: Crearea materialelor ce vor fi utilizate pentru cursul față în față, de prevenire și combatere a obezității.

Va fi disponibil în curând la adresa: <http://correct-it.eu/>

Disclaimer: “ Conținutul prezentului material reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorilor, iar Agenția Națională și Comisia Europeană nu sunt responsabile pentru modul în care va fi folosit conținutul informației.”